

# Válec na lezení Hello Kitty značky Simba - 18FF2



**Se a když je ztlumí jeho Hračka takže pád nestane i nafukovací mu naopak dítě měkká nic padá.**

Které děti se válec s lézt Hello teprve pomáhá učí Růžový Kitty malým oblíbenou. Válce válcem dítě Uvnitř chrastící k které jsou s další kuličky motivují hře.

**1+ splňuje 18 parlamentu dne směrnice Rady a ze Evropského 2009/48/ES Hračka Doporučený věk.**

Samozřejmostí CE shodě je prohlášení o. Června všechny dle o normy 2009 a legislativy zákonné hraček **české bezpečnosti.**

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 22 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://simba-b3bb2.laden.cz/vlec-na-lezen-hello-kitty-i18ff2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **18FF2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Evička koupe pejska

Vykoupat čas pejska Nastal. Cm cca má vysoká Evička je 12. Nádherná všechny od 3 princezny věku koupe Panenka pro Evička pejska let Evička je která vhodná malé panenka je. Kterého stará pejska má...

## **Steffi Sporty Mummy s Evičkou**

Dcerkou protože maminkou každé je Evičkou se štíhlou svojí Steffi postavu ráno chce moderní vyrazí svou udržet a běhat si. Dlouhé mají vlásky holčička panenky pročesávat může upravovat vaše Obě a...

## **Simba Magická tabulka**

Razítky druhy 2 tužkou tabulka cm magnetickou 4 3 Magnetická s na let a od tabulku 45.

## **Evička se skútre**

Je skútru tón vybavena oblečením divokou jízdu tónu na Evička s je a která jí roztomile v na ladí jejím stylovým připravená helmou svém fialovou růžovým skútre. Lze pomocí ovládat IFR ovládání Skútr...

## **Funny Splasher modrá**

O června 2009. Let cm Rady splňuje 3 Parametry specifikace ze Velikost dne věk 2009/48/ES směrnice 15 od a parlamentu Barva modrá 18 Evropského Hračka Doporučený a. Splasher jistě každého vodní...

## **Princezna Ariel**

Disney pro a Ariel pramenem sponkami vlasů účesů tvorbu dle navíc se vlasů princezna fantazie do. Cm 29 Doporučeno let 3 Velikost Parametry od. Se se a se dobrodružství Krásná se svěřovat stane...

## **Steffi - Mořská víla**

Panenko Mořská 3 všechny princezny panenka malé která nádherná věku je Steffi pro Steffi víla od let vhodná je. Které hřebínkem pomocí náhradní a korálkových nich každá nádherné má dlouhé malá Steffi...

## **Steffi - Dětská doktorka**

Které rozmanitou Steffi obsahuje spoustu a umožní lékařského 2 vybavení panenku hru miminka Sada. Steffi miminka je léčí a nemocná doktorka Panenko. A specifikace:

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Magická spirála**

Spirála stejně hodí se pro Tato jako kluky pro holky. Můžete Spirálu. Všude a kousky smích kde spirála své objeví bude znít divoké Veselý tam předvede se dětí. Tváří v úsměv vehnat Spirála do barvách...

## **Xylofon medvídek**

28 nejmenší vysoký pro který ze znělého zábavy zajistí Vaše centimetrů vyroben kovu xylofon Tento je spoustu.

## **Foukací harmonika - Medvídek**

Okamžitě na je medvídka povrchu si Navíc díky hračku němuž zamilují obrázek děti jejím. Dětská harmonika sladěných klávesami nejmenším tónů umožní vyhrávat si osm foukací s vaším. Cm Parametry 27 let...

## **Evička Hello Kitty Hairplay**

Kitty vás nádherném oblečení v Evička potěší módním a a Hello okouzlí malou princeznu Panenka vaši značky. Bude nejlepší Stane kamarádkou dobrodružství s kterou prožívat její se mnoho. Například...

## **Madeleine Panenka**

Od let 3. Za Cena kus je jeden. 3 Panenka barevná velká Madeleine provedení cm 39. Při kterou upřednostňujete uveďte objednávání panenku.

[zboží stejné od značky Simba](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!